
 
 
 
 
 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ADMINISTRATIVA CENEMAR 
 
Aos vinte dias do mês de abril de 2002, às 17:30hs, realizou-se, na sede do 
Centro de Estudos Marinhos do Atlântico Sul, situada à Rua Duque de Caxias, 
671/504, em Porto Alegre – RS, a primeira reunião administrativa do CENEMAR. 
Fizeram-se presentes os Sócios Fundadores: José Carlos Tarasconi e Josué 
Victorino, da Diretoria Executiva, Elaine Cristina de Freitas, Luciane 
Mendonça Ferreira, Paulo Bento Bandarra, Paula Rigon da Luz Soster e 
Eduardo Rigon da Luz do Conselho Deliberativo e Grace Piacentini, do 
Conselho Fiscal. Estavam presentes também, os Sócios Colaboradores Daniel 
Oscar Forcelli, Bibiane Ferreira Tarasconi e Lucas S. Victorino. O Presidente 
da Diretoria Executiva iniciou a reunião informando aos presentes sobre o registro 
do ESTATUTO da entidade no Cartório de Registro Civil das Pessoas Jurídicas de 
Porto Alegre, a obtenção de autorização para localização (ALVARÁ) e a inscrição 
no CADASTRO NACIONAL DE PESSOA JURÍDICA – CNPJ, apresentando os 
respectivos documentos. Na seqüência mostrou os balanços financeiros 
elaborados pelo contador, Sr. Carlos Borsa, à representante do Conselho Fiscal 
presente e para os demais presentes a seguir. Informou a todos que os recursos 
necessários à manutenção da entidade e para a construção da exposição estão 
sendo repassados por ele, José Carlos Tarasconi, enquanto pessoa física, como 
EMPRÉSTIMO e que este será saldado pelo CENEMAR apenas quando a 
entidade dispuser de recursos para tal, não incidindo juros sobre estes valores e a 
correção monetária só será cobrada se ultrapassar os 10% quando do respectivo 
pagamento. Passada a palavra ao Sócio Colaborador Daniel Oscar Forcelli este 
apresentou a maqueta de um CENTRO DE ESTUDOS que poderá ser utilizada 
para a concretização da futura sede do CENEMAR e, a seguir, informou que os 
móveis expositores que serão usados na exposição “O CAMINHO DA VIDA DO 
MAR PARA A TERRA”, agendada para a próxima temporada de verão, e prevista 
para acontecer em Florianópolis – SC, já estão todos confeccionados, faltando 
apenas o acervo de biologia marinha que será exposto, de sua propriedade, que 
encontra-se em Buenos Aires e será cedido temporariamente ao CENEMAR para 
a conclusão da exposição, justificando assim sua viagem à Argentina no dia 21 de 
abril de 2002. O Presidente da Diretoria Executiva e a Presidente do Conselho 
Deliberativo propuseram aos presentes a aclamação do Sr. Daniel Oscar Forcelli 
como Sócio Honorário sendo um merecido reconhecimento pelos seus serviços 
prestados à entidade, o que foi aprovado por unanimidade. Foram apresentados 
os materiais confeccionados e disponíveis para venda que consistiam em: 
camisetas, bottons, imãs e as coleções educativas CENEMAR. Foi oferecido um 
pequeno coquetel durante as atividades e promoveu-se o sorteio e o leilão de 
algumas conchas e fotos autografadas pelos presentes o que descontraiu e 
animou nosso encontro. 
Nada havendo mais a tratar, foi encerrada a reunião, sendo aprovada por 
unanimidade a presente ata. 
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